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ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΔΥΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ
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ΜΟΔ – Μεταβλητότητα ολόκληρου του δείγματος:
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Θέμα Εξετάσεων:

Ένας εργαζόμενος επιθυμεί να ελέγξει τέσσερις διαφορετικές διαδρομές, ως προς το χρόνο μετάβασης
στην εργασία του. Με την βοήθεια τριών γειτόνων και συναδέλφων του επέλεξε τρεις ημέρες και
κατέγραψε τους χρόνους μετάβασης κάθε διαδρομής κάθε μέρα. Οι μετρήσεις του δίνονται στο
παρακάτω πίνακα. Ελέγξατε (με α=0.05) αν η διαδρομή επηρεάζει τον χρόνο μετάβασης (αφού
ελέγξετε αν υπάρχει διαφορά μεταξύ των ημερών.

Δευτέρα Τετάρτη Παρασκευή Σύνολα

Διαδρομή 1 13 16 16 45 (2025)

Διαδρομή 2 14 12 14 40 (1600)

Διαδρομή 3 19 17 19 55 (3025)

Διαδρομή 4 24 30 26 80 (6400)

Σύνολα 70 (4900) 75 (5625) 75 (5625) 220 (48400)

Εντός των παρενθέσεων δίνονται τα τετράγωνα αθροισμάτων. Επίσης 12 2
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Σημαντικός ο παράγοντας διαδρομή ενώ δεν υπάρχει διαφορά μεταξύ των ημερών.
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